

1ª ERRATA AO EDITAL Nº 05/2025
CRENCIAMENTO DE AGENTES PROMOTORES DE ESPORTE E PREVENÇÃO
PROJETO RESENHA DA PREVENÇÃO

A Secretaria da Proteção Social – SPS, vem por meio desta, fazer a seguinte errata ao Edital de Credenciamento nº 05/2025.

ONDE SE LÊ:

ANEXO III - CRONOGRAMA DO EDITAL

| EVENTO | DATA |
|---|-------------------------|
| Divulgação do edital e período de inscrição | 21/05/2025 a 30/05/2025 |
| Divulgação dos inscritos | 02/06/2025 |
| Divulgação do resultado preliminar de classificação | 04/06/2025 |
| Prazo do recurso | 05/06/2025 a 06/06/2025 |
| Análise dos recursos do resultado preliminar de classificação | 09/06/2025 a 10/06/2025 |
| Divulgação do resultado final | 11/06/2025 |
| Homologação do Resultado final | 13/06/2025 |

LEIA-SE:

ANEXO III - CRONOGRAMA DO EDITAL

| EVENTO | DATA |
|---|-------------------------|
| Divulgação do edital e período de inscrição | 21/05/2025 a 04/06/2025 |
| Divulgação dos inscritos | 05/06/2025 |
| Divulgação do resultado preliminar de classificação | 09/06/2025 |
| Prazo do recurso | 10/06/2025 a 11/06/2025 |
| Análise dos recursos do resultado preliminar de classificação | 12/06/2025 a 13/06/2025 |
| Divulgação do resultado final | 14/06/2025 a 17/06/2025 |
| Homologação do Resultado final | 18/06/2025 |

Comissão de Seleção de Agentes Promotores de Esporte e Prevenção do Projeto Resenha da Prevenção/SPS

Fortaleza, data da assinatura eletrônica.

Jade Afonso Romero
Secretária da Proteção Social - SPS